

# STK TEMSİLCİLERİ VE "DURMUŞOĞLU" KAHVALTIDA BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye'de Kahramanmaraş Federasyonu Başkanı Yunus Temiz'in ev sahipliğinde kahvaltılı sohbet toplantısı gerçekleştirildi. Kentteki çeşitli sivil toplum kuruluşu temsilcilerinin katıldığı programa önceki dönem AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu da iştirak etti.

Düzenlenen toplantıya; Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İbrahim Avcı, Bingöllüler Dernek Başkanı Hüseyin Yazgan, Alevi Bektaşî Dernek Başkanı Hasan Demiralay, Şehit ve Gaziler Dernek Başkanı Durmuş Öksüz, Kadırlı Kahramanmaraşlılar Dayanışma ve Kültür Dernek Başkanı Fikret Bebek, Kilisliler Dernek Başkanı Ali Karakaya, Esnaf Odası Başkanları Ahmet Oktan ve Eyüp Bülbül, Kahramanmaraşlılar Dernek Başkanı Mehmet Altun ile iş insanı İsmail Ela Hacıoğlu katıldı.

Toplantıda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu yapılırken, Osmaniye'nin gelişimi için sivil toplum kuruluşlarının önemine dikkat çekildi. Katılımcılar, kente yürütülen sosyal ve kültürel faaliyetlerin daha da artırılması gerektiğini ifade etti. Programın sonunda Yunus Temiz ve Mehmet Altun, kente ve sivil toplum kuruluşlarına verdikleri katkılardan dolayı önceki dönem AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ile iş insanı İsmail Ela Hacıoğlu'na plaket takdim



etti. Durmuşoğlu, Osmaniye'ye hizmet etmeye devam edeceğini belirtirken, katılımcılar da organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Menderes ÖZAT



06 EKİM 2025 PAZARTESİ - SAYI 6353 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 TLER

## 1973 KADIRLI İDMANYURDU SPOR'DA BAŞKANLIĞA VELİ ÖZER GETİRİLDİ

Osmaniye 1. Amatör Küme'de mücadele eden 1973 Kadırlı İdmanyurdu Spor'da başkanlık görevine Veli Özer getirildi. Andırın Caddesi'nin sevilen isimlerinden ve eski futbolcu olan Veli Özer'in başkan olarak göreve başlamasıyla birlikte camiaya yeni bir enerji katılması bekleniyor. Kulüp yönetimi ve taraftarlar, Veli Özer'e yeni görevinde başarılar diledi. MENDERES ÖZAT



## "ULUSLARARASI UZAY KONGRESİ'NE KATILAN KADIRLILI TÜRK..

Kadırlı'mızın değerli eğitimcilerinden Ethem Demiralay'ın kıymetli oğlu Kaan Demiralay, Uluslararası Astronotik Federasyonu tarafından Avustralya'da gerçekleştirilen 76. Uluslararası Astronotik Kongresi'nde hocası Prof. Dr. Arif Karabeyoğlu ile katılarak "Çok Alçak Dünya Yörüngesi (ÇADY) Uyduları için Atomik Oksijen Aşınmasının Neden Olduğu Yüzey Pürüzlenmesinin ve Bunun Sürüklenme Kuvvetinin Değişimi Üzerindeki Etkisinin Modellenmesi" başlıklı bilimsel makalesini sundu. "Uluslararası Uzay Kongresi'ne katılan Kadırlılı Türk olarak bilim dünyasında yerini alan Kaan Demiralay'ı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz..MENDERES ÖZAT



## DİN GÖREVLİLERİ KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU'YU ZİYARET

Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu, Camiler ve Din Görevlileri Haftası kapsamında İlçe Müftüsü Yakup Etik ve heyetini kabul ederek teşekkür etti.

Kadırlı Kaymakamlığı, Camiler ve Din Görevlileri Haftası dolayısıyla anlamlı bir ziyarete ev sahipliği yaptı. İlçe Müftüsü Yakup Etik ve beraberindeki heyet, Kaymakam Erdinç Dolu'yu makamında ziyaret ederek haftayı kutladı.

Ziyaret sırasında Kaymakam Dolu, heyetten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, İlçe Müftüsü Yakup Etik'e teşekkürlerini iletti. Dolu, yaptığı açıklamada, "Camiler ve Din Görevlileri Haftası dolayısıyla İlçe Müftümüz Yakup Etik ve tüm din görevlilerimizin çalışmalarını takdirle karşılıyorum. Kendileri nezdinde tüm din görevlilerimizin haftasını kutluyorum" ifadelerini kullandı.

İlçe Müftüsü Yakup Etik ise ziyarete yaptığı konuşmada, din görevlilerinin toplumdaki

önemine değinerek, toplumsal huzurun ve manevi değerlerin korunmasında cami çalışanlarının büyük rol üstlendiğini belirtti. Etik, Kaymakam Dolu'ya gösterdiği ilgi ve destek için teşekkür etti. Ziyaret, Kadırlı'de din görevlilerinin toplumsal hizmetlerini ve camilerin önemini vurgulayan anlamlı bir etkinlik olarak kayda geçti. Kaymakamlık ve müftülük yetkilileri, önümüzdeki günlerde gerçekleştirilecek program ve etkinliklerle, Camiler ve Din Görevlileri Haftası'nın ilçede çeşitli boyutlarda kutlanacağını ifade etti. Toplantı ve ziyaret, hem Kadırlı'de din görevlileriyle devlet yetkilileri arasında iş birliğini güçlendirdi hem de haftanın önemine



dikkat çekti. İlçe halkı, yapılan ziyaretin, toplumun manevi değerlerine verilen önemin bir göstergesi olarak değerlendiriyor. MENDERES ÖZAT

## STAD ONARIM İŞİ YAPTIRILACAKTIR

Kadirli 7 Mart Stadyumu Çelik Tribün İzolasyonu Bakım Onarım İşİ yapım işİ 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1585288**

1- İdarenin  
1.1. Adı :OSMANİYE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ  
1.2. Adresi :Raufbey Mah. Musa Şahin Bul. No :156 OSMANİYE MERKEZ/OSMANİYE  
1.3. Telefon numarası :03288145488  
1.4. İhale dokümanının :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/  
görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

2- İhalenin  
**2.1. Tarih ve Saati :13.10.2025 - 14:00**  
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Fakıuşağı Mahallesi Kazım Tülücü Bulvarı No:3/1 2. Kat Toplantı Salonu

3- İhale konusu yapım işinin  
3.1. Adı :Kadirli 7 Mart Stadyumu Çelik Tribün İzolasyonu Bakım Onarım İşİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet İzolasyon İşİ  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Teknik Şartnamede Belirtilen Yer  
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.  
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişinin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1.B ÜST YAPI BİNA İŞLERİNDEN III. GRUP BİNA İŞLERİ Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:İzolasyonla İlgili Sertifikalar Yeterlilik Tablosunda Sunulacaktır.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,0

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin redd

## VALİ ERDİNÇ YILMAZ ŞEHİT ÖZGÜR'ÜN AİLESİNE ZİYARET



Ankara-Niğde Otoyolu'nda meydana gelen trafik kazasında şehit olan Jandarma Astsubay Çavuş Kemal Özgür'ün ailesini, Vali Dr. Erdinç Yılmaz Hasanbeyli'deki evlerinde ziyaret etti.

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, 30 Eylül 2025 tarihinde Ankara-Niğde Otoyolu Kümbet mevkiinde adli olaya müdahale sırasında yaşanan trafik kazasında şehit düşen Jandarma Astsubay Çavuş Kemal Özgür'ün ailesine taziyeye ziyaretinde bulundu. Ziyarete Düziçi Kaymakamı ve Hasanbeyli Kaymakam Vekili Kadir Yurdağül ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da katıldı.

Şehidin Hasanbeyli'deki baba evinde gerçekleştirilen ziyarette Kur'an-ı Kerim okunarak şehitler için dualar edildi. Vali Yılmaz, şehit ailesine Türk Bayrağı ve Kur'an-ı Kerim takdim etti. Aile üyeleri, gösterilen vefa ve manevi destekten dolayı teşekkür etti. Ziyarete konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, şehitlerin Türk milletinin bağımsızlık ve güvenliği için canlarını feda ettiğini vurguladı: "Aziz şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Onların hatıralarını yaşatmak, ailelerinin her zaman yanında olmak bizlerin boynunun borcudur. Şehidimize Allah'tan rahmet, kıymetli ailesine sabırlar diliyorum. Mekânı cennet olsun."

Vali Yılmaz, devletin her daim şehit ailelerinin yanında olduğunu belirterek, onların ihtiyaçlarının karşılanması için gerekli tüm desteğin sağlanacağını ifade etti. Ziyaret, dualar ve şehit ailesine taziyeye dileklerinin sunulmasıyla sona erdi.

BÜLTEN

## KADIRLI'DE ÜNİVERSİTE GÜVENLİK DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

Kadirli'de asayiş ve güvenlik değerlendirme toplantısı, Kaymakam Erdinç Dolu başkanlığında Kaymakamlık Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. Güvenlik Birimleri Katıldı Toplantıya İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler, İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Barış Kara ve ilgili birim amirleri katıldı. Huzur ve Güvenlik İçin Tedbirler Görüşmelerde, vatandaşların huzur ve güvenlik içinde yaşamlarını sürdürebilmesi için alınan mevcut güvenlik tedbirleri değerlendirildi. Ayrıca, yeni uygulanabilecek önlemler üzerine fikir alışverişinde bulunuldu. Kaymakam Dolu'dan Teşekkür Kaymakam Erdinç Dolu, ilçede asayişin sağlanması adına özveriyle görev yapan güvenlik birimlerine teşekkür ederek çalışmalarının önemine dikkat çekti. YÜKSEL İBİCİOĞLU



## VALİ YILMAZ, DÜNYA ÖZDEN HUZUREVİ SAKİNLERİNİ ZİYARET ETTİ.



Osmaniye Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yaşlılara gereken saygıyı göstermenin toplumun daha huzurlu ve mutlu olacağını belirtti. Vali Yılmaz, Dünya Yaşlılar Günü dolayısıyla Özden Huzurevi sakinlerini ziyaret etti.

Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar ile Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoyunlu da yer aldı.

Özden Huzurevi sakinlerinin tek tek hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, büyüklerimizin bu özel ve anlamlı gününü kutlayarak, karanfil takdim etti.

1 Ekim Dünya Yaşlılar Günü dolayısıyla hazırlanan pastayı büyüklerimizle birlikte kesen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Büyüklerimiz bizim için çok kıymetli, büyüklerimizin gününü kutluyoruz. Her zaman özel günlerinde onların yanında olmaya gayret ediyoruz. Bugün büyüklerimizi evlerinde ziyaret ettik, şimdi de Huzurevimizdeki büyüklerimizi ziyaret ediyoruz. Onlar bizim geçmişimiz ve geleceğimizin rehberleri, yol gösterenlerimiz. Büyüklerimize gerekli saygıyı ve hürmeti her zaman göstermek zorundayız. Eğer onlara gereken saygıyı gösterirsek toplumumuz, milletimiz daha huzurlu, daha mutlu olacak. Onlar bizim koca çınarlarımız. Allah onları başımızdan eksik etmesin, hep var olsunlar." dedi. Özden Huzurevi sakinini büyüklerimiz kendilerini hiç yalnız bırakmayan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür ederek, ziyaretin kendilerini çok mutlu ettiğini ifade ettiler. **BÜLTEN**

## MÜFTÜLÜK EKİBİ DEĞİRMENOCAĞI KÖYÜ'NDE ZİYARET YAPTI

Osmaniye İl Müftülüğü, Ahilik Haftası etkinlikleri kapsamında Değirmenocağı Köyü'nde faaliyet gösteren Rahime Hatun Kadın Tarım Kooperatifi'ni ziyaret etti. Ziyarete, üretimde emek veren kadınlara Ahilik kültürünün günümüzdeki temsilcileri olarak özel vurgu yapıldı.

Programa, İl Müftülüğü'ne bağlı Aile ve Dini Rehberlik Bürosu vaizleri Emine Yalçınkaya ve Hicret İçyer ile Gençlik Koordinatörlüğü manevi danışmanı Ahmet Saylak ve imam hatip Hüseyin Doğan katıldı. Ziyarete, kadınların tarım kooperatifi aracılığıyla üretime katılarak hem aile ekonomisine katkı sunduğu hem de toplumun kalkınmasında önemli rol üstlendiği vurgulandı. Kadın emeğinin, Ahilik kültüründe temel bir değer olan dayanışma ve üretim anlayışıyla birebir örtüştüğü ifade edildi. **BÜLTEN**



## KADIRLI VE OSMANİYE BELEDİYESİ YAŞLILARI UNUTMADI

Osmaniye'nin ilçesi Kadırlı Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Sosyal Hizmetler Şefliği, 1 Ekim Dünya Yaşlılar Günü dolayısıyla anlamlı bir etkinlik düzenlendi. "Geçmişini unutmayan, geleceğe ışık tutan çınarlarımızla" bir araya gelinen program, Millet Bahçesi Sosyal Tesisleri'nde gerçekleştirildi.

Etkinliğe, Belediye Başkanı'nın eşi Ebru Çenet de katılım gösterdi. Renkli ve neşeli anların yaşandığı programda, büyükler çiçeklerle karşılandı ve kendilerine unutulmaz bir gün yaşatıldı.

Günün sonunda, Ebru Çenet ile birlikte Belediye Başkan Yardımcıları Kevser Davarcı ve Sebiha Seda Horuzoğlu tarafından, elleri öpülesi büyükler için özel olarak hazırlanan çeşitli hediyeler takdim edildi. Kadırlı Belediyesi, düzenlediği bu etkinlikle yaşlılara verdiği değeri ve saygıyı bir kez daha



## ERDEM KOLABAŞ RAMAZAN NERGİZ'E PLAKET TAKDİM ETTİ

Osmaniye Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, Sumbas İlçe Müdürlüğü'nde rotasyon kapsamında görevinden ayrılan Sumbas Müdürü Ramazan Nergiz'e bugüne kadarki hizmetlerinden dolayı.

Düzenlenen törende konuşan İl Müdürü Erdem Kolabaş, Nergiz'in ilçede tarım ve hayvancılığın gelişmesi adına önemli çalışmalar yürüttüğünü belirterek teşekkür etti. Kolabaş, göreve yeni başlayan İlçe Müdürü Hakkı Saroğlan'a da başarı dileklerinde bulundu.

Törende duygusal anlar yaşanırken, Ramazan Nergiz de koltağı devrettiği Hakkı Saroğlan'a çiçek takdim ederek, yeni görevinde başarılar diledi. Osmaniye'de tarım ve hayvancılığın gelişmesine katkı sağlayacak değişimin, çiftçilere ve üreticilere daha güçlü bir destek sunması hedefleniyor. **BÜLTEN**



## DÜZİÇİNDE ÇİFTÇİLERE 6 MİLYON TL'LİK KATKI

**DÜZİÇİNDE ÇİFTÇİLERE 6 MİLYON TL'LİK KATKI**  
Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAK) çerçevesinde düzenlenen makine ekipman dağıtım töreni, Düziçi Kaymakamı Kadir Yurdağül, Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş, il ve ilçe müdürleri, teknik personel ve çok sayıda çiftçinin katılımıyla gerçekleştirildi. Törende, %70 hibeli destek kapsamında 84 çiftçiye makine ekipmanları teslim edildi. Bu destekle 2025 yılı için ilçeye toplam 6 milyon 11 bin 500 TL tutarında tarımsal ekipman girdisi kazandırıldı.

Törenle birlikte dağıtımı yapılan makineler, bölgedeki çiftçilerin üretim kapasitesini artırmayı ve iş gücü maliyetlerini azaltmayı hedefliyor. Tarımsal üretimde modern ekipman kullanımının yaygınlaşmasıyla birlikte hem verimlilik hem de ürün kalitesinde artış bekleniyor. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, sağlanan bu desteğin Düziçi tarımına uzun vadede önemli katkılar sunacağını ifade etti. Makine ekipman dağıtım töreninin ardından Düziçi Kaymakamı Kadir Yurdağül ve İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş, destekten faydalanan çiftçilerle bir araya geldi. Yurdağül, yaptığı konuşmada üreticilere bereketli bir sezon dileyerek, tarımın ülke ekonomisi için önemine vurgu yaptı. İl Müdürü Kolabaş da çiftçilere yönelik desteklerin artarak devam edeceğini belirterek, "Amacımız üretimi güçlendirmek ve kırsalda yaşayan vatandaşlarımızın gelirini artırmaktır" dedi.

KDAK kapsamında hayata geçirilen bu desteklerin, kırsal bölgelerde üreticilerin modern tarım uygulamalarına erişimini kolaylaştırdığına dikkat çekildi. Proje ile hem tarımsal üretimde sürdürülebilirlik sağlanması hem de kırsal alanda yaşam standartlarının yükseltilmesi hedefleniyor. Düziçi'nde gerçekleştirilen bu tören, Osmaniye genelinde kırsal kalkınma projelerinin kararlılıkla sürdürüldüğünün bir göstergesi olarak değerlendirildi. **BÜLTEN**



## DÜZİÇİ'NDEKİ 3 LİSEDE 1070 KİŞİYE "O HATA" YÜZÜNDEN POLİS UYARISI.



Osmaniye Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ve Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Büro Amirliği işbirliğiyle SİBERAY Programı kapsamında önemli bir bilgilendirme faaliyeti gerçekleştirildi. 1 Ekim 2025 tarihinde düzenlenen etkinlikte, Düziçi Anadolu İmam Hatip Lisesi, Düziçi ÇEAŞ Anadolu Lisesi ve Düziçi Atatürk Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrenci ve öğretmenlerine ulaşıldı. Faaliyet kapsamında; Suça Sürüklenen Çocuk, Siber Zorbalık, Sosyal Medya Kullanımı, Teknoloji Bağımlılığı ve Güvenli İnternet Kullanımı gibi kritik konularda bilgilendirmeler yapıldı. Gerçekleştirilen bu çalışma neticesinde toplam 1070 kişiye ulaşıırken, okul binalarının farklı yerlerine afişler asıldı ve katılımcılara broşürler dağıtıldı. Siber suçlarla mücadele ve güvenli internet kullanımı bilincini artırmayı hedefleyen program, toplumun siber tehditlere karşı daha dirençli olmasına katkı sağlamayı amaçlıyor. **Kaynak: Haber Merkezi**



## 100 YAŞINDAKİ KORE GAZİSİ TOPÇU VALİ YILMAZ'I ZİYARET ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, 100 yaşındaki Kore Gazisi Mehmet Topçu'yu Valilik makamında misafir etti. Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, 100 yaşındaki Kore Gazisi Mehmet Topçu'yu Valilik makamında misafir etti. Duygu dolu anların yaşandığı ziyarette, Vali Yılmaz gazimize olan sevgisini ve saygısını bir kez daha dile getirdi. Ziyaret sırasında konuşan Vali Yılmaz, daha önce evinde ziyaret ettiği Gazi Mehmet Topçu'nun söz verdiği gibi makamına gelmesinden büyük memnuniyet duyduğunu belirtti. Vali Yılmaz, "Mehmet Amcamız 100 yaşında, maşallah. Allah sağlık, sıhhat, uzun ömür versin. Kendisi bizim onurumuz, başımızın tacıdır. Bizleri ziyaretiyle çok mutlu etti," dedi. Gazimizden Vali Yılmaz'a Teşekkür Kore Gazisi Mehmet Topçu ise nazik kabulü

ve yakın ilgisi nedeniyle Vali Yılmaz'a teşekkür ederek, duyduğu memnuniyeti ifade etti. Vali Yılmaz, yaptığı açıklamada gazilere duyulan minneti şu sözlerle vurguladı: "Gazilerimiz, vatanımız için büyük fedakârlıklar göstermiş kahramanlarımızdır. Onların hatıraları ve tecrübeleri bizlere daima yol gösterici olmaktadır. Devletimiz ve milletimiz, gazilerimizin her zaman yanındadır." Osmaniye Valiliği, şehirde yaşayan şehit yakınları ve gazilere yönelik ziyaretlerini ve destek çalışmalarını sürdürmeye devam ediyor. Vali Yılmaz, sık sık bu ailelerle bir araya gelerek onların talep ve ihtiyaçlarını dinliyor. 1925 yılında dünyaya gelen Mehmet Topçu, Kore Savaşında görev almış ve Türk askerinin tarih yazdığı bu destansı



mücadeleye birebir tanıklık etmiş kahraman gazilerden biri. Osmaniye'nin en yaşlı gazilerinden olan Mehmet Topçu, azmi ve sağlığıyla örnek olmaya devam ediyor. **BÜLTEN**

## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ AYŞE EKER'İ ZİYARET ETTİ.



Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz ve Aile Md. Tolga Nacar, Dünya Yaşlılar Gününde 89 yaşındaki Ayşe Eker'i ziyaret etti. Toplumsal değerlerimizin ve vefanın ön planda olduğu bir gün olan 1 Ekim Dünya Yaşlılar Gününde, Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz ve Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Vali Yılmaz ve İl Müdürü Nacar, 89 yaşındaki kıymetli büyüğümüz Ayşe Eker'i evinde ziyaret ederek gününü kutladı. Valilik ve İl Müdürlüğü heyetinin gerçekleştirdiği ziyarette, Ayşe Eker teyzemizin hal ve hatırı sorularak kendisiyle bir süre içten bir sohbet edildi. Büyüklerimizin deneyim ve bilgeliğinin toplum için önemine vurgu yapılırken, devletin yaşlı vatandaşların her zaman yanında olduğu mesajı iletildi. Ziyaretin sonunda bir açıklama yapan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Ayşe Eker nezdinde tüm büyüklerimize olan saygılarını dile getirdi. Vali Yılmaz, "Başımızın tacı olan, tecrübeleriyle bize yol gösteren tüm büyüklerimizin Dünya Yaşlılar Gününü kutluyorum. Onlara sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir ömür diliyorum," ifadelerini kullandı. Bu ziyaret, Osmaniye'de yaşlılara verilen değer ve kurumlar arası uyumun güzel bir göstergesi oldu. **BÜLTEN**

## VALİ YILMAZ, SAİMBEY ORTAOKULU'NU ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Saimbey Ortaokulu'nu ziyaret etti. İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Okul Müdürü Abdullah Erdem, öğretmenler ve öğrenciler tarafından karşılanan Vali Yılmaz, daha sonra öğrencilerle sınıflarında bir araya geldi. Öğrencilerin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, okula adını veren Şehit Kaymakam Saim Bey hakkında öğrencilere bilgi vererek, "Böyle kahramanlarımızı iyi bilmeliyiz. Tarihimizi iyi bilmeliyiz. Eğer tarihimizi iyi bilmezsek gelecekte doğru adımlar atamayız, doğru tavırlar belirleyemeyiz. Yüz yıl önce Anadolu'nun topraklarına saldığımız, buradan göndermiş atalarımız, büyüklerimiz. Rahime Hatunlar, Palalı Süleymanlar burada, bu vatan için Şehit olmuşlar. Onların Şehit oldukları bu kutsal topraklarda biz bugün özgürce yaşıyorsak, şanlı bayrağımız özgürce dalgalanıyorsa, onların sayesinde. Bu nedenle Şehitlerimizi çok iyi bilmeliyiz. Dünyanın en güzel vatanında yaşıyoruz, bunun kıymetini çok iyi bileceğiz. Bunun için bayrağımızı, vatanımızı çok seveceğiz. Vatanımızı atalarımız nasıl savunduysa biz de öyle savunacağız." dedi. Öğrencilerle bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade ederek, gençlere başarılar dileyen Vali Yılmaz, "Bu dönem ne kadar çok çalışırsanız, kendinizi ne kadar iyi yetiştirirseniz, ne kadar çok kitap okursanız gelecekte de o kadar başarılı olursunuz. Başarının yolu da disiplinli çalışmadan geçiyor. Kendimize, ülkemize, ailemize ancak çalışkan olursak faydalı oluruz. Hepinize başarılar diliyorum." dedi. Ziyaretinin devamında öğretmenlerle bir araya gelen Vali Yılmaz, öğretmenlerimize başarılar diledi. **BÜLTEN**



## EĞİTİM-BİR-SEN DİVAN TOPLANTISI YAPILDI

Kadirli'de Eğitim -Bir -Sen ilçe divan toplantısı gerçekleştirildi. Eğitim -Bir-Sen Kadirli/Sumbas İlçe Temsilcilikleri Okul Yöneticileri ve İşyeri temsilcileri öğretmen evinde bir araya geldiler. Osmaniye Eğitim-Bir -Sen il temsilcisi Mahmut Kahrman, Eğitim Bir Sen olarak çalışanlarımızın özlük haklarının iyileştirilmesi, sosyal ve ekonomik refah düzeylerini artırılmasına ve sorunların çözülmesine yönelik mücadelelerini sürdüreceklerini Geçmişte olduğu gibi her bir eğitim çalışanlarımızın hakkını koruyacak adımları kararlılıkla atmaya devam edeceklerini belirterek destekleriyle kendilerine güç katan tüm yol ve dava arkadaşlarına teşekkür etti. Kadirli Eğitim -Bir-Sen ilçe temsilcisi Mustafa Demirci'de katılım sağlayanlara teşekkür ederek eğitim öğretimi ilgili yapılan sendikalar çalışmalar hakkında bilgiler verdi. **ÖMÜR KILIÇ**



## BAŞKAN VEKİLİ SEVİL AYDAR YILDIZ BAŞKAN OLCAR'İ ZİYARET ETTİ

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Kadirli Belediyesi'ni ziyaret etti. Başkan Olcar, ziyarette dayanışma ve kardeşlik vurgusu yaptı. Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Kadirli Belediyesi'ni ziyaret ederek Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ile bir araya geldi. Ziyaretle ilgili açıklama yapan Başkan Olcar, "Sayın Sevil Aydar Yıldız, nazik ziyaretleriyle bizleri onurlandırdı. Belediyecilik alanındaki çalışmalar üzerine verimli bir sohbet gerçekleştirdik ve karşılıklı fikir alışverişinde bulunduk" dedi. Olcar konuşmasında, yerel yönetimlerde dayanışmanın önemine dikkat çekerek, "Ceyhan ve Kadirli arasındaki kardeşlik bağlarının güçlenmesinden büyük mutluluk duyuyoruz" ifadelerini kullandı. Başkan Olcar, ziyaretlerinden dolayı Sevil Aydar Yıldız'a teşekkür ederek çalışmalarında başarı dileklerinde bulundu. **BÜLTEN**



## YAŞLILARDAN KADIRLI TÜRK KIZILAY'A HAYIR DUASI ETTİ



Kadirli'de Dünya Yaşlılar Günü kapsamında Kızılay gönüllüleri yaşlıları ziyaret ederek hayır dualarını aldı. Osmaniye'liler etkinliği takdirle karşıladı. Kadirli ilçesinde Dünya Yaşlılar Günü dolayısıyla anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Türk Kızılay Kadirli Şubesi, Kadın Kolları ve gönüllüler, ilçede yaşayan yaşlı vatandaşları ziyaret ederek onların hayır dualarını aldı.

Etkinlik kapsamında ziyaret edilen yaşlı vatandaşlarla sohbet edilip ihtiyaçları dinlendi. Kızılay gönüllüleri, yaşlılara çeşitli hediyeler takdim etti.

Türk Kızılay Kadirli Şubesi, ziyaretlerin ardından yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı:

"Büyüklerimiz; başımızın tacı, iyilik çalışmalarımızın ilhamıdır. Geçmişin tecrübesi, geleceğin yol göstericisi olan büyüklerimizin her zaman yanındayız."

Dünya Yaşlılar Günü vesilesiyle düzenlenen bu etkinlik, hem yaşlıların yalnız olmadığını hissettirdi hem de genç nesillere vefa örneği sundu. Kadirli'de gerçekleştirilen ziyaretler, toplumda dayanışma ve paylaşma kültürünün güçlenmesine katkı sağladı.

Osmaniye'liler, Türk Kızılay Kadirli'nin bu anlamlı etkinliğini takdirle karşıladı. Vatandaşlar, yaşlıların hayat tecrübelerinin her zaman yol gösterici olduğunu vurgulayarak, bu tür sosyal sorumluluk faaliyetlerinin artması gerektiğini dile getirdi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## ÇENET'TEN DİKKAT ÇEKEN BİR TEPKİ GELDİ.

Osmaniye'de ekmek fiyatlarına yapılan zamma Belediye Başkanı İbrahim Çenet'ten dikkat çeken bir tepki geldi. Çenet, fiyat artışına karşı belediye olarak devreye girebileceklerini söyledi.

Osmaniye'de ekmek fiyatlarının artırılmasıyla birlikte kamuoyunda geniş yankı uyandı. Zam kararının ardından Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, bir fırın işletmecisiyle yaptığı görüşmede konuya ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Başkan Çenet, vatandaşın alım gücünü zorlayan fiyat artışlarına karşı belediyenin alternatif adımlar atabileceğini ifade ederek, "Gerekirse biz de fırın açar, uygun fiyattan ekmek satarız (IOTL) " şeklinde konuştu. Zam kararının ardından kentte yeni ekmek fiyatları uygulanırken, konu hem vatandaşın hem de esnaf çevrelerinde farklı görüşlerle tartışılıyor. Vatandaşlar artan fiyatlardan endişe ederken, fırıncılar ise maliyetlerdeki yükselişi gerekçe gösteriyor.

Belediye yönetimi ise gelişmeleri yakından takip ettiklerini, halkın menfaatini koruyacak şekilde gerekli adımların atılabileceğini belirtti. **BÜLTEN**



## OSMANİYE'NİN GELİŞİMİNE KATKI SAĞLAYACAK PROJELER

Osmaniye Milletvekili, Genel Merkez Ekonomi İşleri Başkan Yardımcısı ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi Gülsoy, Ankara'da Vakıflar Genel Müdürü Sinan Aksu'yu makamında ziyaret etti. Ziyarette Osmaniye'de yürütülen yatırımlar ve planlanan projeler üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu. Milletvekili Gülsoy, görüşmede Osmaniye'nin altyapısından sosyal hizmetlerine kadar birçok alanda devam eden çalışmaların takipçisi olduklarını vurguladı. Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen yatırımların Osmaniye halkı için büyük önem taşıdığını ifade eden Gülsoy, özellikle tarihi ve kültürel değerlerin korunmasına yönelik projelere dikkat çekti.

Vakıflar Genel Müdürü Sinan Aksu ise Osmaniye'de yürütülen projeler hakkında bilgi paylaşarak, şehrin kalkınmasına katkı sağlayacak yeni yatırımlar için çalışmaların sürdürdüğünü aktardı.

Ziyaret sonrası açıklama yapan Milletvekili Seydi Gülsoy, Vakıflar Genel Müdürü Aksu'ya gösterdiği yakın ilgi ve misafirperverlik için teşekkür etti.

"Osmaniye'miz için önem taşıyan



projelerimizi görüştük. Kıymetli Genel Müdürümüz Sayın Sinan Aksu'ya nazik misafirperverliği için teşekkür ediyorum. Osmaniye'mizin gelişimi için iş birliğiyle çalışmalarımızı sürdüreceğiz." Ziyaret, Osmaniye'nin geleceği açısından önemli bir görüşme olarak değerlendirildi.

Özellikle eğitim, kültür, sosyal yaşam ve tarihi değerlerin korunmasına yönelik yatırımların hız kazanması bekleniyor. Seydi Gülsoy'un Vakıflar Genel Müdürlüğü ile gerçekleştirdiği bu temas, Osmaniye'nin önümüzdeki dönemde daha güçlü projelerle destekleneceğine işaret ediyor. **BÜLTEN**

## KADIRLI'DE TÜBİTAK PROJE EĞİTİMİ TOPLANTISI YAPILDI



Kadirli'de TÜBİTAK projelerinin bilgilendirme toplantısı yapıldı. İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü toplantı salonunda ortaokul ve lise öğretmenleri ile okul müdürlerine yönelik TÜBİTAK Proje Başvuru Alanları ve 4006 Bilim Fuarları hakkında bilgilendirme toplantısı yapıldı.

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü Ar-Ge Birimi proje koordinatörleri Nail Dayanç ve Mehmet Karip tarafından bilgilendirmeler yapıldı. Katılımcılar, proje süreçleri ve başvuru detayları hakkında kapsamlı bilgi aldı.

Öğretmenlerin proje çalışmalarına katkı sağlayacak bu eğitim, bilimsel düşüncenin yaygınlaştırılması açısından büyük önem taşıdığı belirtildi. ÖMÜR KILIÇ



## DERYA YANIK, OSMANİYE HEYETİNİ AĞIRLADI.

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Osmaniye heyetini ağırladı.

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, memleketi Osmaniye'den gelen önemli bir heyeti Ankara'da, Gazi Meclis'teki makamında misafir etti. Bugün gerçekleşen bu kapsamlı buluşmada, Osmaniye'nin güncel ihtiyaçları, hemşehrilerin talepleri ve şehrin geleceğe yönelik kalkınma projeleri masaya yatırıldı.

Görüşmeye katılan heyette, AK Parti Osmaniye teşkilatının önde gelen isimleri yer aldı:

AK Parti Osmaniye İl Başkanı Sn. Mehmet Sadi Binboğa

İl Genel Meclisi Başkanı Sn. Mehmet Ali Gizlice

İl Başkan Yardımcıları Sn. Yılmaz Özer ve Sn. Hacı Ahmet Çetingök

Özellikle dikkat çeken bir nokta, heyetin önemli bir kısmının gençlik kolları temsilcilerinden oluşmasıydı. İl Gençlik Kolları Başkanı Sn. Veli Demirci ve Gençlik

Kolları üyesi Sn. Kenan Sert'in katılımıyla, gençlerin bakış açısı ve enerjisi de istişare sürecine dâhil oldu.

Ziyaretin ana eksenini, Osmaniye'nin sorunlarına çözüm üretmek ve şehrin kalkınmasını hızlandıracak projeleri detaylıca değerlendirmek oluşturdu. Milletvekili Yanık ve beraberindeki heyet, bu konular hakkında verimli bir görüş alışverişinde bulundu.

Ziyaretin sonunda bir açıklama yapan Milletvekili Derya Yanık, Osmaniye heyetine nazik ziyaretleri ve gösterdikleri gayret için teşekkür etti. Yanık, "Nazik ziyaretleri için teşekkür ediyorum, bu vesileyle tüm hemşehrilerimize selam ve muhabbetlerimi iletiyorum," sözleriyle, memleketine ve hemşehrilerine olan güçlü bağlılığını bir kez daha ifade etti.

Bu buluşmanın, Osmaniye'nin geleceğine yönelik atılacak adımlar ve projelerin hızlandırılması açısından kritik bir öneme sahip olduğu belirtildi.

Kaynak: Haber Merkezi



## SILA GAZETESİ

06 EKİM 2025 PAZARTESİ SAYI : 6353  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

## DÜZİÇİ MEYVE VE SEBZE TOPTANCILAR HALİNE KAVUŞACAK

Tarım ve Orman Bakanlığı desteğiyle kurulan Düziçi Meyve ve Sebze Toptancılar Hali, modern ticaret alanı olarak üretici ve esnafa hizmet verecek. Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, ilçeye kazandırılan Düziçi Meyve ve Sebze Toptancılar Hali'nin açılışını duyurdu. Proje, Tarım ve Orman Bakanlığı'nun desteğiyle Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında hayata geçirilerek belediyeye devredildi.

Devir teslim protokolü, Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Belediye Başkanı Mustafa İba ve Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş arasında Valilik makamında imzalandı. Başkan İba, "Bu kıymetli yatırımın ilçemize kazandırılmasında emeği geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

Başkan İba, özellikle önceki dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve Osmaniye Milletvekili Sayın Derya Yanık, Osmaniye Milletvekili Sayın Seydi Gülsoy, AK Parti Osmaniye İl Başkanı Sayın Mehmet Sadi



Binboğa, Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş ile Tarım ve Orman Bakanlığı'na teşekkürlerini ilettili.

Yeni hal sayesinde üreticiler ürünlerini daha sağlıklı ve güvenli şartlarda pazarlayabilecek, esnaf ve hemşehriler ise modern ve düzenli bir ticaret alanına kavuşacak. Başkan İba, "Akdeniz'in İncisi Düziçi, Siz Mutlu Olun Yeter, Gönüllerde Büyüyen Şehir" mesajıyla projeyi değerlendirdi. **BÜLTEN**

## “DUKA BAKLAVA KAHRAMANMARAŞ” KADIRLI'DE AÇILDI..

2019 yılında Kahramanmaraş'ta kurulan ve şerbetli tatlıların en lezzetli örneklerini sunarak tatlı dünyasında kendine sağlam bir yer edinen “DUKA Baklava KAHRAMANMARAŞ” Kadirli'de hizmete girdi. Cemalpaşa Mahallesi'nde dualarla gerçekleşen açılışa, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, kurum müdürleri, siyasi ve sivil toplum kuruluşları temsilcileri, muhtarlar, davetliler ve kalabalık bir vatandaş katıldı. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Kahramanmaraş'ın eşsiz lezzetlerinden “DUKA Baklava”nın Kadirli'de açılmasından dolayı memnuniyetini ifade ederek, bereketli bol kazançlar dileklerinde bulundu.

Merkez Cami İmam Hatibi Nuh Üste'nin Kuranı Kerim okuması ve İlçe Müftüsü Yakup Etik tarafından dua edilmesinin ardından açılış kurdelesi kesildi. DUKA Baklava Şubesi işletmecileri ise açılışa katılanlara teşekkür ederek, “DUKA BAKLAVA KAHRAMANMARAŞ”ın ülkenin en büyük donuk ihracat yapan firmalarından birisi, ve ülkemizdeki tek GİMDES helal gıda sertifikalı şerbetli tatlılarını üreten firma olduğunu ve Kahramanmaraş'ın eşsiz lezzetlerini tatmaya davet ettiler. **BÜLTEN**



## “BAŞKAN OLCAR YEŞİLTEPE MAHALLESİ'NDE HALKLA BULUŞTU..

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar beraberinde CHP İlçe Başkanı Enver Eker, Belediye Başkan Yardımcıları, Belediye Meclis Üyeleri ile birlikte Yeşiltepe Mahallesi'nde halkla buluştu. Açılış konuşmasını yapan CHP İlçe Başkanı Enver Eker çiftçinin emekçinin vatandaşların ekonomik darbogazdan geçtiğini belirterek halka hizmet için seçilmiş Belediye başkanlarının tutuklandığını halkın iradesinin hiçe sayıldığına dikkat çekti. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ise Kadirli ve Yeşiltepe Mahallesi'nde yapılan çalışmalar ve yatırımlar hakkında bilgi vererek "Tüm olumsuzluklara ve kesintilere rağmen Kadirli'ye hizmet etmeye devam ediyoruz. Asfalt Şantiyemizi yaparak başladığımız hizmet seferberliğini Şehrimizin her noktasında sürdürüyoruz. Alt yapı, üst yapı sosyal tesisler, yollar, Sağlık, eğitim, Sosyal ve kültürel alanda her vatandaşımıza ulaşıyoruz. Yeşiltepe Mahallemizin kıymetli sakinlerinin talep ve şikayetlerini çözüme kavuşturulması çalışıyoruz. Bugün buraya gelerek bizlere güç veren tüm mahalle sakinlerimize teşekkür ediyorum. Bizler sizlerden aldığımız güçle yaşanabilir bir Kadirli için çalışmaya devam edeceğiz" dedi. Vatandaşların sevgi gösterinde bulunduğu Başkan Olcar, toplantıya katılan ve toplantının düzenlenmesinde emeği geçenlere teşekkür etti.

Menderes ÖZAT



## “SANAT SENİNLE BAŞLAR” PROJESİ HAYATA GEÇİRİLDİ.

Kadirli İlçe Kaymakamı'nın yaptığı “Sanat Seninle Başlar” projesi hayata geçirildi. Proje Danışmanlığını Nurcan YANALAK CİNKARA, Nurcan BÜYÜKBAYRAM ve Ümit KESME'nin yaptığı Sosyal Sorumluluk ve Eğitim Projesi okullarda hayat buluyor. Projenin ana hedef kitlesini Kadirli ilçesinde sosyo-ekonomik açıdan dezavantajlı bölgelerde yaşayan ilkököl, ortaokul ve lise öğrencileri oluşturuyor. Bu öğrenciler, sanatsal, kültürel ve bilimsel etkinliklere sınırlı erişim imkanlarına sahip olmaları nedeniyle, proje kapsamında özel olarak desteklenerek bu tür etkinliklere katılım fırsatı bulmaları sağlanacak.

### “PROJENİN AMACI”

Projenin temel amacı, dezavantajlı bölgelerdeki öğrencilerin bilimsel, sanatsal ve kültürel etkinliklere erişimini artırarak eğitimde fırsat eşitliğini desteklemek ve Proje kapsamında öğrencilerin yaratıcılık, eleştirel düşünme ve iş birliği gibi 21. yüzyıl becerilerinin gelişmesi hedeflenmektedir. Bilim, teknoloji, mühendislik, sanat ve matematik (STEAM) disiplinlerini içeren atölyeler yoluyla öğrencilerin yaratıcı problem çözme ve estetik farkındalık yetkinlikleri güçlendirilecek. Aynı zamanda, teknoloji bağımlılığına karşı üretken ve katılımcı alternatifler sunularak öğrencilerin sosyal etkileşimlerini artırmaları



ve dijital okuryazarlık becerileri kazanmaları sağlanacak. Proje, çocuklara sosyal, kültürel ve sanatsal deneyimler sunarak onların hem bireysel gelişimlerini desteklemeyi hem de toplumsal empati, iş birliği ve sosyal sorumluluk bilincini yaygınlaştırmayı amaçlamaktadır. Öğrencilerin yaşadıkları çevreyi, şehrin tarihi ve kültürel mirasını tanımaları, kültürel değerleri koruyup aktarmaları da teşvik

edilecek ve böylece eğitim yalnızca akademik değil, aynı zamanda sanatsal, sosyal ve kültürel boyutlarıyla da öğrencileri hayata hazırlayan kapsayıcı bir süreç haline gelecektir. Düzenlenecek sergi, şenlik ve dijital yayınlar aracılığıyla Kadirli ilçesi ve Osmaniye ilinin kültürel zenginlikleri, sanat ve eğitim odaklı bir perspektifle daha geniş kitlelere tanıtılacak, böylece bölgenin sosyal ve kültürel turizmüne de dolaylı katkı sağlanacak. **BÜLTEN**